

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年9月19日 星期四
农历己亥年八月廿一

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrb8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17246号

高质量发展 高标准引领 强标准基础 助质量提升

热烈祝贺

湖南省电线电缆标准化技术委员会
湖南省变压器标准化技术委员会
湖南省电源标准化技术委员会

落户衡阳

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

习近平在河南考察时强调

坚定信心埋头苦干奋勇争先 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

新华社郑州9月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河南考察时强调，要认真贯彻落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，打好三大攻坚战，促进经济持续健康发展和社会和谐稳定，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感，在中部地区崛起中奋勇争先，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

金秋时节，中原大地洋溢着丰收的喜悦，到处生机盎然。9月16日至18日，习近平在河南省委书记王国生、省长陈润儿陪同下，先后来到信阳、郑州等地，深入革命老区、农村、企业等，就经济社会发展和“不忘初心、牢记使命”主题教育情况进行考察调研。

大别山区的信阳市新县，是鄂豫皖苏区首府所在地。16日下午，习近平首先来到鄂豫皖苏区首府烈士陵园，瞻仰革命烈士纪念碑、纪念堂，远眺英雄山上“红旗飘飘”主题雕塑。在纪念碑前，习近平向革命先烈敬献花篮，并三鞠躬，深情缅怀为革命胜利献出宝贵生命的英雄儿女。在纪念堂内，习近平听取革命烈士事迹介绍，高度评价他们的贡献。他强调，这次考察第一站就是鄂豫皖苏区首府烈士陵园，目的是在庆祝新中国成立70周年之际，缅怀革命先烈，告慰革命英灵。我每次到革命老区考察调研，都去瞻仰革命历史纪念场所，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感，就是要告诫全党同志不能忘记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的，就是要宣示中国共产党将始终高举红色的旗帜，坚定走中国特色社会主义道路，把先辈们开创的事业不断推向前进。

接着，习近平来到鄂豫皖苏区首府革命博物馆，了解鄂豫皖苏区的革命历史。鄂豫皖苏区是中国共产党在土地革命战争时期领导创建的根据地之一，是仅次于中央苏区的第二大革命根据地，诞生了多支红军主力，创造了“28年红旗不倒”的奇迹。解放战争时期，这里是刘邓大军千里挺进大别山的落脚地。博物馆展示了许多珍贵的革命文物，习近平驻足察看，不时同大家交流，追忆峥嵘岁月。习近平强调，参观结束后，习近平来到博物馆院内，会见了当地红军后代、革命烈士家属代表，同大家一一握手问候。习近平动情地说，今天我特地来看望大家，向大家和所有苏区红军后代、革命烈士家属表示亲切慰问。吃水不忘掘井人。我们绝不能忘记革命先烈，绝不能忘记老区人民，要把革命老区建设得更好，让老区人民过上更好生活。要做好革命老区、贫困地区的工作，保障好老区群众生活，让革命烈士含笑九泉。红军后代、革命烈士家属传承革命精神有说服力和感染力，要把先辈们的英雄故事讲给大家听，讲给年青一代听，激励人们坚定

调，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，党员、干部要多学党史、新中国史，自觉接受红色传统教育，常学常新，不断感悟，巩固和升华理想信念。革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库。要讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事，加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育，把红色基因传承好，确保红色江山永不变色。

在“老家寒舍”民宿店，习近平仔细察看服务设施，同店主韩光莹一家围坐在一起交谈。韩光莹告诉总书记，他是红军后代、革命烈士家属，近年来靠乡村旅游实现了增收，还带动乡亲们发展民宿走上致富路。习近平听了十分高兴。他指出，依托丰富的红色文化资源和绿色生态资源发展乡村旅游，搞活了农村经济，是振兴乡村的好做法。

离开村庄时，乡亲们和游客们聚拢在村

口，高声欢呼“总书记好！”“习主席好！”习近平微笑着向大家挥手致意。看到人群中的小学生，总书记高兴地走上前握握他们的小手、拍拍他们的脸颊，勉励他们好好学习、全面发展。

信阳市光山县位于大别山集中连片特困地区，是中央办公厅定点扶贫县。17日上午，习近平来到光山县槐店乡司马光油茶园考察调研。在油茶园展厅，习近平仔细了解光山县发展油茶产业、推动脱贫整体情况。天空飘着毛毛细雨，油茶园绿意更浓。习近平同正在劳作的村民和管理人员交流，实地察看油茶树种植和挂果情况，询问乡亲们家庭、务工和收入情况。大家告诉总书记，近年来，通过发展油茶种植加工产业，贫困户摆脱了贫困，村民过上了好日子。习近平强调，利用荒山推广油茶种植，既促进了群众就近就业，带动了群众脱贫致富，又改善了生态环境，一举多得。要把农民组织起来，面向市场，推广“公司+农户”模式，建立利益联动机制，让各方共同受益。要坚持走绿色发展的路子，推广新技术，发展深加工，把油茶业做大做强，努力实现经济发展、农民增收、生态良好。

(下转第七版)

郑建新在市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班(扩大)结业式上强

调——

当好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的示范推动者 坚定信仰者 自觉实践者

邓群策主持结业式



本报讯 (记者 陈润) 9月18日下午，为期3天的市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班(扩大)正式结业。市委书记郑建新在总结讲话中强调，要推动习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走，当好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的示范推动者、坚定信仰者、自觉实践者，把主题教育不断引向深入，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市不懈奋斗。市委副书记、市长邓群策主持结业式。

3天时间里，参加主题教育读书班的学员们围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务，以个人自学、集中辅导、交流研讨等多种方式，学思践悟、细照笃行，聆听了中国浦东干部学院刘昀教授所作的专题学习辅导和讲师们讲述的“衡阳红色故事汇”，观看了电影《决胜时刻》以及警示教育片，进一步坚定了理想信念，筑牢了初心使命。结业式上，7名学员代表分享了学习心得。“明初心、守初心，坚定理想信念”专

题研讨环节，省委主题教育第二巡回指导小组副组长王善明到会指导并讲话，充分肯定了市委主题教育读书班(扩大)的学习成效。

结业式上，郑建新在充分肯定了读书班的学习成效后指出，读书班虽然结束了，但理论学习永无止境。要以理论学习贯彻主题教育始终，推动习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

郑建新强调，要在“往深里走”中把握真谛真义，当好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的示范推动者，坚持读原著、学原文、悟原理，真正做到吃透核心要义、领会精神实质、明确实践要求、掌握方法；要分级分类抓好党员干部的理论学习，充分运用各种学习平台，统筹夏明翰故居、罗荣桓故居等红色资源，上好现场课，抓好体验式学习；要把理论学习与调查研究、检视问题、整改落实贯通起来，做到边学边思考、边学边对照、边学边整改，以学促改、以改促学。

郑建新要求，要在“往心里走”中改造主观世界，当好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者，不断深化学习、增进理论认同、坚定理想信念、锤炼忠诚品格，强化斗争意识、增强斗争精神，在党言党、

在党爱党、在党护党。要在“往实里走”中运用学习成果，当好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉实践者，坚持知行合一、学以致用，树牢正确政绩观，将工作做实做细做出彩，推动习近平新时代中国特色社会主义思想以及习近平总书记对湖南工作重要指示精神在衡阳落地生根、开花结果。

郑建新强调，市委常委会班子成员要坚持以上率下，带头抓好学习教育、调查研究、检视问题，整改落实，发挥好头雁效应。全市上下以这次读书班为契机，牢记初心使命、勇于担当作为，把主题教育不断引向深入，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市不懈奋斗。

邓群策要求，参加读书班的同志要发挥好“关键少数”作用，积极主动投身主题教育各项任务，紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，带头学、带头查、带头改，在主题教育中找准不忘初心、牢记使命的精神坐标，激发敢于担当、砥砺奋进的精神力量，真正做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、陈竞、罗琼、刘正兴、耿保民及全体在家党员市级领导参加读书班及相关活动。

新中国70周年大庆安保维稳 攻坚冲刺“平安金秋”行动启动

邓群策宣布启动

本报讯 (记者 罗文鹏) 昨晚，衡阳市新中国70周年大庆安保维稳攻坚冲刺“平安金秋”行动启动仪式举行。市委副书记、市长邓群策宣布启动。市委副书记廖健主持。

为做好新中国70周年大庆和国庆假期安保维稳工作，9月18日至10月7日，全市组织开展为期20天的“平安金秋”集中统一行动。

此次行动主要内容涵盖“十个重点”：深化扫黑除恶，对冒出的黑恶问题重拳出击、铁腕整治；严打暴力犯罪，对涉枪涉爆涉恐、危害国家安全和公共安全等现行违法犯罪，实行快侦快破、快捕快判，精准有效严厉打击；严查交通违法，加强“两客一危一校”运输企

业和车辆管理；全力追缉逃犯，布下追逃天罗地网，敦促逃犯投案自首；深化治爆缉枪，对枪支弹药、危险物品、管制刀具实行全要素管控、全时空清查；强化重点管控，严格落实包保管控措施，严防严守，坚决防止发生恶性案件。

市领导胡志伟作动员讲话时指出，要以铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风，严格执行战时纪律、战时要求，坚决服从命令、听从指挥，不怕疲劳、顽强作战，筑牢安全稳定的铜墙铁壁，坚决打赢大庆安保维稳攻坚战，以衡阳的平安稳定策应首都北京和全省的平安稳定，用实际行动、实际效果、优异成绩，向新中国成立70周年献礼。

市领导谭敦龙、汪维、张经伟、刘孙承出席。

中韩书法名家书《徐霞客游记》 巡回展在衡开幕

郑建新宣布开幕 邓群策致辞

本报讯 (记者 陈润) 9月18日上午，“霞客行——沈鹏草书《徐霞客歌》暨中韩书法名家书《徐霞客游记》巡回展”(衡阳站)开幕式在崇盛国际柏石艺术中心举行，为雁城市民带来又一场书法艺术盛宴，也为中韩两国文化交流搭建了新的桥梁和纽带。市委书记、市人大常委会主任郑建新宣布巡回展开幕。市委副书记、市长邓群策致辞。

据悉，此次巡回展时间为9月17日—30日，展出作品包括沈鹏草书、韩国书法家作品、省内特邀作品以及其他书法家作品约100件。本次巡回展是深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于文艺工作系列重要讲话精神的务实举措，是传承中华优秀传统文化、增强文化自信的衡阳行动，对宣传衡阳、展示衡阳、推介衡阳具有重要意义。

邓群策在致辞中表示，衡阳尤其是南岳衡山作为徐霞客游历的九个重要地方之一，在衡阳举办中韩书法名家书《徐霞客游记》巡回展，对于弘扬“探索、发现、攀登的霞客精神”具有重大而深远的意义。这是衡阳与文化的又一次美好结缘，必将为中韩书法艺术家架起一座沟通交流的桥梁，实现一次心灵与艺术的审美跨越，为全市人民呈现一场高品质的文化盛宴。

邓群策期待大家在本次巡回展中收获友谊，收获灵感，创作出更多、更好的优秀书作。

作为湖湘文化的重要发祥地之一，近年来，衡阳坚持以申报国家历史文化名城为契机，继承和弘扬优秀传统文化，着力繁荣文化创意产业、发展文化产业，实现了文化软实力与经济硬实力的同步提升，成功荣获中国优秀旅游城市、中国诗词城市、中国楹联文化城市等一大批国字号金字招牌，进一步巩固和扩大了雁城文化在全国的影响力。

市领导刘丽华主持开幕式。市领导刘正兴、李鹏飞、龚学余、许云生，老领导谢宏治出席。韩国篆刻协会副会长朴东圭，韩国书画家协会宋钟宽，中国文联委员、中书协理事周祥林等中韩艺术家和嘉宾应邀出席。

开幕式结束后，与会市领导及嘉宾还与现场观众共同参观了展览。

■相关链接

沈鹏，1931年出生，江苏省江阴市人。书法家、美术评论家、诗人。第四届中国书法家协会主席。中国文学艺术界联合会第十届荣誉委员。书法精行草，兼长隶、楷等多种书体。

细节关乎生命 平安才可快乐
衡阳市住建局质安监站 宣



本月值班编委 李建平